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Зашто је ЗЛФ напрасно одлучио да безусловно подржи студентску листу по угледу
на Демократску странку, али само ако избори буду били на лето, да ли безусловно
измицање проевропске опозиције пред студентском листом, упркос најави десне
опозиције да ће учествовати на изборима, може сменити режим, питања су на која
су гости вечерашње емисије "Утисак недеље" покушали да одговоре.

  

  

Гости вечерашње емисије "Утисак недеље" били су: Радомир Лазовић, копредсеник
Зелено-левог фронта (ЗЛФ); Здравко Понош, председник Србија Центра (СРЦЕ) и
Драган Поповић, историчар.

  

Има ли опозиција план како да учини оправданим страх председника републике да ће
изгубити власт, има ли опозција идеју како се смењује овај режим, кадгод избори да
буду расписани, питања су која је на почетку вечерашње емисије поставила ауторка и
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водитељка емисије Оља Бећковић.

  

На питање да прокоментарише вест да је прошле недеље ЗЛФ поручио да ће подржати
студентску листу уколико буду избори на лето како је помињао председник, Лазовић је
покушао да објасни да ли је посреди коначна или орочена одлука.

  

  

"Остајемо отворени за разговоре са свима, циљ је да дамо максимални допринос да се
власт смени. У тренутку када смо то саопштили и даље није постојао заједнички договор
о опозиционим колонама за наступ на изборима. То ћемо подржати, уколико у збиру
таква опција даје већи број гласова. Будући да то тренутно није случај, у контексту
летњих избора, поручили смо да ћемо стати иза студентске листе. То не значи да ће
тако остати заувек, уколико буде бољих решења која би донела више гласова", казао је
Лазовић.
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На питање да прокоментарише чињеницу што је ЗЛФ иступио са једним новом ставом
без претходне координације са колегама из других странака са којима су одржали два
састанка, Лазовић је казао да и даље имају право да износе своје мишљење и поступају
самостално јер и даље нису део коалиције.

  

На питање да ли је разумео одлуку ЗЛФ као дефинитивну или условну, Понош је казао
да не постоје истраживања која јасно указују на то како опозиција треба да наступи на
изборима.

  

"Мени то изгледа као нешто временски орочено, сматрам да проевропска опозција треба
да наступи заједно, будући да истраживања показују да грађани који су за ЕУ и они који
се томе не противе, чине 70 одсто, значи на нама је да анимирамо што више људи да
изађе на изборе", казао је Понош.
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На питање да прокоментарише своје наводе које је недавно изнео у медијима, да би
урадио исто што и ЗЛФ, Поповић је казао да сматра да би комплетна опозиција требало
да подржи студентски покрет тако што неће бити на листи због целокупне атмосфере
која влада у друштву.

  

На питање да ли у странци "Срце" постоји опција по којој би се повели за примером
Демократске странке и ЗЛФ, Понош је казао да засад не постоји.

  

"Не постоји опција да се поводимо за нечијим примером, али то поштујемо. Остајемо при
томе да ниједан глас не сме да буде изгубљен јер су следећи избори одлучију о судбини
Србије. Да станемо са стране и навијамо за некога, а да многе ствари ту још нису јасне и
шта то значи. Вредоносно је то ОК, али многе ствари ту нису изречене, на пример око
опредељења према ЕУ...Они засад нису спремни ни да уђу у техничке преговоре јер и
даље нису успоставили структуру, па се не зна ни које надлежан за то. Пре или касније
ћемо морати да сарађујемо јер смо сви са исте стране фронта и радимо исти посао. Ако
нисмо сви на једној листи, морамо да се договоримо како ћемо тај посао да поделимо",
казао је Понош.

  

На питање да ли поседује резултате истраживања који потврђују оно што заступа, тј. да
студентска листа, са опозицијом у сенци, не може да победи режим, Понош је одговорио
потврдно.

  

"Да, али не могу да цитирам јер га нисмо ми урадили. Сигуран сам да ових избора неће
бити на лето, ни до краја године, тако да ће ЗЛФ опет сести са нама за сто, јер нам
треба 55 одсто".

  

На питање како види то што студентска листа не исказује јасно који идеолошки пут
заступа, Поповић је казао да тренутно у томе не види ништа спорно.
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  "Чини ми се да је идеолошки минимум који су они успоставили, засад не прелази црвенелиније које задоваљавају сваког проевропског бирача. У овом тренутку, сматрам да јенајбоље решење да се опозција повуче, иако сам најпре ја њихов гласач свих овихгодина и мислим да међу њима има много кавлитетних људи. Ситуација је сад таква дазбог чињеница да је омражена у народу, чему је посебно допринела непрекиднакампнаја власти, боље да подрже студентску листу. Видимо да студенти и те какосарађују с опозицијом на локалу, и треба да буду део њих", казао је Поповић.  Понош је подсетио да се олако губи из вида чињеница да је и десница најавила излазакна изборе, те да би то била чак и трећа опозициона колона.  На подсећање Бећковићеве да је до недавно и ЗЛФ заступао исте тезе као и СРЦЕ, тојест да је изражавао забринутост због јасног неодређивања идеолошког правца у ком бистудентски покрет повео земљу, а потом и на питање шта се у међувремену променило,Лазовић је понављао да је циљ ЗЛФ промена власти, а да се подршка коју су најавилиодносила на летње изборе јер би у тим околностима то обезбедило већи број гласова.  На питање да ли опозиција доноси одлуке у односу на јавни или сопствени интерес, уконтексту чињенице да и странке саме по себи хоће да преживе, Понош је одговорио:  
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  "Није сигурна победа ни ако смо сви заједно, а камоли само студентска листа јер имамотаквог противника. Вучић мора да буде нешто и 15. маја 2027. кад отвара ЕКСПО, као и15. августа кад га буде затварао и у складу с тим ће се понашати. Не сме од Вучића ињеговог расписивања да зависи како ће се организовати опозиција, то морамо даурадимо сами, да разговарамо и спроведемо истраживања по којима ћемо одлучивати.Имамо посла с пробисветом ког треба терати да се консолидује с нама, а не ми с њим",казао је Понош.  (Нова.рс)  
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